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塩化銅水溶液
　ＣｕＣｌ2　→　Ｃｕ　＋　Ｃｌ2 2
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④
金星は内惑星であるため、いつも太陽に近
い方向にあるので，地球から見て太陽と反
対方向である真夜中には見えない。
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　アデノシン三リン酸（ATP） 2
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　1/16 倍
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（2）
陽子の数が同じで，中性子の数が異なる原子
核をもつ原子
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塩酸
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細胞と細胞を離れやすくするため 3
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（3）

事故の例
簡易型電気分解装置から溶液が漏れてしま
い，その溶液が目に入ったり，手についてし
まう。

応急処置
できるだけ早く多量の流水でよく洗浄する。
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①

② 　腎臓や肝臓の働きに触れる。

　安山岩 　玄武岩

１

（2）

3

3

４

２

3

2

2

②

2

（1）

・ふざけて事故を起こすことのないよう教師
  の指示に従うこと
・机上は整頓して操作をおこなうこと
・危険な水溶液などはトレイ上で扱うこと
・余った薬品を返却すること　等

変化させた量を横軸に，変化した量を縦軸に
する

1

測定値の最大値が軸の端に来るように目盛を
打つ

1

点の分布をみて，直線を引く　等 1
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　温室効果

ｂ 　紡錘糸

ａ 　染色体
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地球からの距離が変わるため
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